

સુવિચાર

પુસ્તક જ્ઞાનનું અને સ્ત્રી ભક્તિનું પ્રતીક છે. ભક્તિ સામે જ્ઞાનને માથું મુકાવવું પડે છે.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૧૯/૦૨/૨૦૨૫, બુધવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

Postal Reg.No. AMR/217/2024-26

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

સિન્સ ૧૯૯૦  
દરિદ્રા  
PENDAWALA

પંજાબી સમોસા  
સેન્ડવીચ ઢોકળા

નવુ એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ કોમ્પ્લેક્સ,  
દુકાન નં.૯, અમરેલી, મો.૯૯૯૯૯ ૯૦૦૯૯

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ઘારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ મહા વદ-૬ વર્ષ : ૧૬ અંક : ૦૫૮

**પથરી પ્રોસ્ટેટ કીડનીના દર્દીઓ માટે**

નિ:શુલ્ક નિદાન કેમ્પ તથા ફ્રી ઓપરેશન કેમ્પ  
તારીખ : ૨૦-૦૨-૨૦૨૫, ગુરુવાર  
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦

કીડની પ્રોસ્ટેટ પથરી

**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૯૯૨ ૨૩૦૦૦

જિલ્લાની ૧૧૦ બેઠકની યોજાયેલ ચૂંટણીમાં ભાજપનો ૧૦૩ બેઠક પર વિજય

# અમરેલી જિલ્લાની સ્થાનિક ચૂંટણીમાં ભાજપનો ભગવો લહેરાયો

રાજુલા, જાફરાબાદ અને ચલાલાની કુલ ૮૦ બેઠક પર ભાજપનો ભગવો લહેરાયો

ચલાલાની ૨૪માંથી ૨૪, દામનગરની ૨ માંથી ૨, સાવરકુંડલા અને અમરેલીમાં ૧-૧ બેઠક મેળવી

કોંગ્રેસને લાઠી પાલિકામાં માત્ર ૫ બેઠકો અને અમરેલીમાં ૧ બેઠક મળી

જિલ્લામાં કોંગ્રેસ પક્ષ વેન્ટિલેટર ઉપર હોય તેવી હાલત થઈ ગઈ



અમરેલી, તા. ૧૮

અમરેલી જિલ્લામાં ચાર નગરપાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણી તથા અન્ય ત્રણ પેટાચૂંટણીનું મતદાન રવિવારે યોજાયા બાદ આજે સવારે જે તે સ્થળોએ મત ગણતરી હાથ ધરતાં ચાર નગરપાલિકા પૈકી ત્રણ પાલિકામાં તમામ બેઠકોમાં ભાજપની ભવ્ય જીત થઈ હતી. જ્યારે લાઠી પાલિકામાં ૧૮ ભાજપ, ૫ કોંગ્રેસ ૧ અપક્ષને ફાળે જવા પામેલ છે. છતાં ચારેય પાલિકામાં ભાજપનું શાસન સ્થપાયેલ છે. જ્યારે અમરેલી પાલિકાની ૨ બેઠકની પેટા ચૂંટણીમાં ૧ કોંગ્રેસ, ૧ ભાજપના ફાળે જવા પામેલ છે. દામનગર પાલિકાની ૨ બેઠકની પેટા ચૂંટણીમાં ૨ ભાજપના ફાળે તથા સાવરકુંડલા પાલિકાની ૧ બેઠકની પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપનો વિજય થવા પામેલ છે.

રાજુલા નગરપાલિકાની ૨૮ બેઠકની ચૂંટણી યોજાયેલ હતી જેમાં તમામ ૨૮ બેઠકો ભાજપને ફાળે ગઈ છે. રાજુલા પાલિકામાં કોંગ્રેસ પક્ષ અહીં પાતું પછાત બોલાવી શકેલ નથી. જ્યારે જાફરાબાદ પાલિકામાં ૨૮ બેઠકોમાંથી ૨૮ બેઠકો ભાજપના ફાળે જવા પામેલ છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અગાઉ આ ૨૮ બેઠકો પૈકી ૧૬ બેઠકો બિનહરફિ થઈ જવા પામેલ હતી બાકીની ૧૨ બેઠકો આજે ભાજપને ફાળે જતાં જાફરાબાદ પાલિકામાં પણ કોંગ્રેસ પક્ષ અહીં પાતું પછાત બોલાવી શકેલ નથી. જ્યારે લાઠી પાલિકાની ૨૪ બેઠકની ચૂંટણી યોજાયેલ હતી જેમાં તમામ ૨૪ બેઠકો ભાજપને ફાળે ગઈ છે. ચલાલા પાલિકામાં કોંગ્રેસ પક્ષ અહીં પાતું પછાત બોલાવી શકેલ નથી. જ્યારે લાઠી પાલિકામાં પાલિકાની ૨૪ બેઠકની ચૂંટણી યોજાયેલ હતી જેમાં ૧૮ બેઠકો ભાજપ, ૫ કોંગ્રેસ અને ૧ બેઠક અપક્ષને ફાળે જવા પામેલ છે. જ્યારે અમરેલી પાલિકાની આવી ૫૩૯ મહિલા અનામતની ૨ બેઠકની પેટા ચૂંટણી યોજાતા આજે પરિણામ જાહેર થતાં ૧ બેઠક કોંગ્રેસ તથા ૧ બેઠક ભાજપના ફાળે જવા પામેલ છે. જ્યારે દામનગર પાલિકાની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

આમ આદમીનું અખબાર

## વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૫

સચોટ - સટીક - સાતત્ય સભર દૈનિક  
લાવી રહ્યું છે આપના માટે લવાજમ યોજના

લવાજમની મુદત તા. ૦૧-૦૧-૨૦૨૫ થી તા. ૩૧-૧૨-૨૦૨૫

લવાજમ ભરો ₹ ૮૯૯/- અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

એજન્ટો તથા ગ્રાહકોએ લવાજમ યોજનાની રકમ ભરવાઈ કરીને પાકી પહોંચ મેળવવાની રહેશે.

સુઘરાઈ શોર્પીંગ સેન્ટર, કિષ્ના ટ્રાવેલ્સની ગલીમાં, ડો. જીવરાજ મહેતા ચોક, અમરેલી. સુમીત ચંદારાણા - મો. નં. ૮૭૩૫૦ ૧૨૭૨૭

અમરેલી શહેરમાં લવાજમ ભરવા માટે **ઓમ ન્યુઝ એજન્સી**

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૩

# છેલ્લા ૧૫ થી ૨૦ વર્ષથી ગાંડીવેલનું સામ્રાજ્ય દૂર થતું નથી દિલ્હીમાં યમુના નદીની સફાઈ થાય તો અમરેલીમાં કામનાથ જળાશયની શું કામ નહી

સત્તાપક્ષનાં આગેવાનો વિકાસની વાતો દિવસ-રાત કરી રહ્યા હોય કામનાથ જળાશયની સફાઈનું કાર્ય વિકાસમાં આવતું હશે કે નહીં

રૂપિયા ૫૦ કરોડનાં ખર્ચે રીવરફ્રન્ટ બનાવવાનું આયોજન પછી કરો તે પહેલા જળાશયની સફાઈ જરૂરી

આધુનિક ટેકનોલોજીનાં યુગમાં કોઈ અધિકારીને સફાઈની જવાબદારી સોંપવામાં આવે તે જરૂરી

શહેરમાં કાર્યરત તમામ સેવાભાવી સંસ્થાઓએ પણ કામનાથ જળાશયની સફાઈ અંગે રજૂઆત કરવી પડશે



અમરેલી, તા. ૧૮ અમરેલી શહેરની મધ્યમાં આવેલ કામનાથ જળાશયમાં છેલ્લા દોઢ બે દાયકાથી ગાંડીવેલનું સામ્રાજ્ય દેશનાં પાટનગર દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં યમુના નદીની સફાઈનો મુદ્દો ચર્ચામાં રહ્યો હતો અને બાદમાં ભાજપે યમુના નદીની સફાઈ કરવાની ખાતરી આપતાં દિલ્હીવાસીઓએ ભાજપ પર વિશ્વાસ રાખીને વિધાનસભામાં ભાજપ તરફી જબ્બર મતદાન કર્યું અને ભાજપે પણ યમુના નદીની સફાઈ કરીને આપેલ વચન પાળી દીધું. પરંતુ અમરેલીનાં ગૌરવસમા કામનાથ જળાશયમાં ઘણા વર્ષોથી ગાંડીવેલનું સામ્રાજ્ય સ્થપાયું હોય દિવસ-રાત વિકાસની વાતો કરતાં આગેવાનોએ એક નિષ્ઠાવન અધિકારીને કામનાથ જળાશયની સફાઈની જવાબદારી સોંપવી જોઈએ. શહેરમાં અનેક સેવાભાવી સંસ્થાઓએ પણ આ પ્રશ્ને આગળ આવવાની જરૂર છે.

### દેવીપૂજક પરિવાર સગાઈ અર્થે પસાર થતો હોય ખાંભાનાં ખડાધાર ગામ નજીક બોલેરો ગ્રુપ પલ્ટી જતાં અનેક મુસાફરો ઈજાગ્રસ્ત

ઈજાગ્રસ્તોને સ્થાનિક અને અમરેલીનાં દવાખાને ખસેડાયા



ખાંભા, તા. ૧૮ ખાંભા-ઉના હાઈવે જાણે અકસ્માતનો હાઈવે બંધ થઈ ગયો હતો એમ થોડા સમય પેહલા અકસ્માત સર્જાયો હતો. ફરી આજે ખાડાધાર નજીક બોલેરો એક ગમખવાર અકસ્માત થયો હતો જેમાં ૨૦ લોકોને ઈજા થઈ હતી અને ૮ લોકોને ગંભીર ઈજા પહોંચતા વધુ સારવાર માટે અમરેલી ખસેડવામાં આવ્યા હતા. માહિતી મળ્યા મુજબ ખાંભા-ઉના નેશનલ હાઈવે ઉપર આજે ખાંભા તાલુકાના રબારીકા ગામેથી એક દેવી પૂજક પરિવાર સગાઈ અર્થે ખડાધાર આવતા હતા ત્યારે અડધો કિલોમીટર ખડાધાર ગામ નજીક અકસ્માત સર્જાયો હતો. પીકપ બોલેરોમાં ગુટકો તૂટી જતા બોલેરો કાબુ ન રહેતા પલ્ટી મારી જતા બોલેરામાં સવાર ૩૦ થી ૩૫ જણા હતા. ત્યારે ૨૦ વ્યક્તિને નાની-મોટી ઈજા પહોંચી હતી. ખાંભા સામુદાયિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા તેમાંથી આઠ જેટલા વ્યક્તિને ગંભીર ઈજા પહોંચતા અમરેલી ખાતે રીફર કરવામાં આવ્યા હતા. આ ઘટનાની જાણ ખાંભા પોલીસને થતા ખાંભા પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી ગઈ હતી.

### ધારાસભ્ય કસવાલાએ મતદારોનો આભાર માન્યો અમરેલી જિલ્લામાં ભાજપનો વિશ્વાસ જનતાનો ભાજપ સરકાર પરનો અતૂટ વિશ્વાસ છે

સંગઠનની સક્રીયતા અને સેવાને પ્રચંડ જનસમર્થન મળ્યું



સાવરકુંડલા, તા. ૧૮ અમરેલી જિલ્લા સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી (ભાજપ)નો ભગવો લહેરાયો છે. તાજેતરમાં યોજાયેલી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં ભાજપે નગરપાલિકા ચલાલા, જાકરાબાદ, રાજલા, લાઠી તેમજ પેટા ચૂંટણી સાવરકુંડલા, અમરેલી, દામનગરમાં જંગી જીત મેળવી છે, જે દર્શાવે છે કે રાજ્યની જનતાનો ભાજપ સરકાર પર અતૂટ વિશ્વાસ છે. આ જીત અંગે પ્રતિક્રિયા આપતા ભાજપના નેતા કસવાલાએ જણાવ્યું હતું કે આ સફળતા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી અને મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની લોકપ્રિયતા અને તેમની સરકાર દ્વારા કરવામાં આવેલા વિકાસ કાર્યોનું પરિણામ છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલના નેતૃત્વમાં સંગઠને જે સક્રિયતા અને સેવા દાખવી છે તેના કારણે જનતાએ ભાજપ પર પોતાનો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે.

### શહેરનાં ઇતિહાસમાં ક્યારેય ન બની હોય તેવી ઘટના ચલાલા પાલિકાની તમામ ૨૪ બેઠકો ઉપર ભાજપનો વિજય : કોંગ્રસને એક પણ બેઠક ન મળી

નાયબ ઇન્ડક વેકરિયા, ધારાસભ્ય કાકડીયા અને ભાજપની મહેનત સફળ



ચલાલા, તા. ૧૮ ચલાલા નગરપાલિકાની ચૂંટણીમાં ભાજપના તમામ ઉમેદવારોનો જવલંત વિજય થતાં કોંગ્રસનો સફાયો થયો હતો. ગુજરાત સરકારના નાયબ મુખ્ય ઇન્ડક કોશિકભાઈ વેકરીયા, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ રાજેશભાઈ કાબરીયા, મહામંત્રી મેહુલભાઈ ધોરજીયા, ભુપેન્દ્રભાઈ ભસીયા, પ્રભારી જીતુભાઈ જોશી, અતુલભાઈ કાનાણી, શહેર ભાજપ પ્રમુખ જીતુભાઈ કાથરોટીયા, અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના ધારાસભ્ય જે. વી. કાકડીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ આ ભાજપના ઉમેદવારોએ ચૂંટણીમાં ઝંપલાવ્યું હતું તેમાં તમામ ભાજપના ઉમેદવારોનો જવલંત વિજય થયો હતો. ચલાલાના નગરજનોએ ફરી એક વખત ભારતીય જનતા પક્ષ સરકારની વિકાસયાત્રા પર વિશ્વાસ વ્યક્ત કરી ભાજપ ને પ્રચંડ વિજય આપ્યો છે. ચલાલા નગર પાલિકાની ઇતિહાસપ્રથમ વખત વિરોધ પક્ષને એક પણ બેઠક મળી નથી. ૨૦૧૮ ની ચૂંટણી મા ભાજપ ને ૧૭ અને કોંગ્રસ ને ૭ બેઠકો મળી હતી. ત્યારબાદ સંમારે કોંગ્રસના ૬ સભ્યો ભાજપમાં ભળી ગયા હતા. અને છેલ્લે એક જ સભ્ય કોંગ્રસનો ન. પા. બચ્યો હતો. ચલાલા નગર પાલીકામાં ભાજપ ના તમામ ઉમેદવારોનો પ્રચંડ બહુમતોથી વિજય થતા ધારાસભ્ય જે. વી. કાકડીયાના નેતૃત્વમાં ફટાકડાની આતશબાજી, ભારત માતાની જય વંદે માતરમના નારા સાથે ઢોલ ત્રાસા નગરા ઢીજે સાઉન્ડના સથવારે યજ્ઞ પતાકા બેનરોને મીઠાઈની વહેચણી સાથે જંગી વિજય સરવસ શહેરની ભજરોમાં ફરી ભીમનાથ મંદિર દાનમહારાજની જગ્યા ગાયત્રી મંદિર સહિતના મંદીરોમાં દર્શન કરી પુજા વલકુંભાપુ સહિત સંતો મહંતોના આશીર્વાદ મેળવ્યા હતા. આજના પરિણામમાં નોંધનીય બાબત એ હતી કે બધા જ ઉમેદવારોમાં પરેશભાઈ મનસુખભાઈ કાથરોટીયાને સૌથી વધુ ૧૦૪૯ મતો મેળવી તેની લોક પ્રીયતા સાબીત કરી હતી. તેમજ ગત ટર્મના ઉપ પ્રમુખ જયરાજભાઈ વાળા અગાઉ બે વખત સતત સદસ્ય બન્યા હતા આ વખતની ચૂંટણીમાં જયરાજભાઈના ધર્મ પત્ની ભુમીબહેન વાળા ચૂંટણી લડતા તમામ મહીલા ઉમેદવારોમાં સૌથી વધુ ૯૯૨ મતો મેળવી વિજય હેટ્ટિક લગાવી હતી.

### જિલ્લા પંચાયતનાં સદસ્ય વિપુલ દુધાતની રજૂઆત નાના લીલીયા વોટર વર્કસ હેઠળનાં ગામોમાં પીવાનું પાણી ૩ મહિનાથી મળતું નથી

પાણી-પુરવઠા મંત્રીને પત્ર પાઠવવામાં આવ્યો

લીલીયા, તા. ૧૮ લીલીયા તાલુકાના નાના લીલીયા ગામે વોટર વર્કસ હેઠળ (૧) બવાડી (૨) બવાડા (૩) ઈગોરાળા (૪) કાંકચ (૫) શેઠાવદર (૬) ટીબડી (૭) વાઘણીયા (૮) પીપળ વા (૯) નવા લીલીયા ગામો આવે છે જે ગામોમાં છેલ્લા ત્રણ માસથી પણ મુખ જ અનિયમિત આપવામાં આવે છે જે બાબતની ગુજરાત પાણી વિતરણના હેલ્પ લાઈન નંબર ૧૯૧૬માં પણ વારંવાર ફરિયાદ કરવામાં આવેલ છે જે ફરિયાદ કરવામાં આવેલ છે જે ફરિયાદ બાબતમાં ઈશ્વરીયા જૂથના એસ.ઓ. તથા ઈ.ચા કાર્યપાલક ઈજનેર જાણી જોઈને પોતાના અંગત આર્થિક લાભ માટે પાણી આપતા નથી અને વાડીઓમાં ખાનગી વ્યક્તિઓને કનેક્શન આપ્યાની પણ લોક ચર્ચા છે જેથી ઈશ્વરીયા જૂથમાં આવતા નાના લીલીયા વોટર વર્કસ હેઠળના ગામોને તાત્કાલિક ધોરણે પાણી આપવા અંતમાં મોંગ કરેલ છે.











# સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં કેસરીયો માહોલ સર્જતા અમરેલી જિલ્લાનાં ભાજપ કાર્યકર્તાઓમાં “વિજયોત્સવ” યોજાયો

જિલ્લાનાં મતદારોએ કોંગ્રેસની નકારાત્મક રાજનીતિ સામે ભાજપની હકારાત્મક રાજનીતિને પસંદ કરી

જિલ્લામાં કોંગ્રેસનો સફાયો અને ભાજપ તરફી જબરો જુવાળ જોવા મળ્યો

રાજુલા, જાફરાબાદ, ચલાલા પાલિકાની તમામ બેઠકો ઉપર ભાજપનાં ઉમેદવારોનો થયો વિજય

જિલ્લાભરનાં કાર્યકર્તાઓએ આતશબાજુ અને મો મીઠા કરીને વિજયને મનાવ્યો



અમરેલી, તા. ૧૮  
અમરેલી જિલ્લામાં ૪ નગરપાલિકા ચલાલા, લાટી, રાજુલા અને જાફરાબાદની સામાન્ય ચૂંટણીઓ તેમજ ૩ નગરપાલિકા અમરેલી, સાવરકુંડલા અને દામનગર અને ધારી તાલુકા પંચાયતની મીઠાપુર (ડુંગરી) તાલુકા પંચાયત સીટની પેટા ચૂંટણીઓ માટે ગત રવિરના રોજ મતદાન થયેલ. મતદાન બાદ મંગળવારના રોજ સવારથી જ હાથ ધરવામાં આવેલી મત ગણતરીમાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં ભાજપનો વિજય વાવવો મૂલભવ્યતાથી લહેરાયો છે. જાફરાબાદ નગરપાલિકામાં ૧૬ સીટ પહેલેથી જ બિનહરીફ થયેલી હતી બાકીની ૧૨ સીટ પણ ભાજપે જંગી બહુમતીથી વિજય થતાં ભાજપે પુરેપુરી ૨૮ બેઠક કબજે કરતાં કોંગ્રેસનો સફાયો થયો છે. તેમજ ચલાલામાં ૨૪માંથી ૨૪ અને રાજુલામાં ૨૮માંથી ૨૮ બેઠકો ભાજપે કબજે કરતા ૩ નગરપાલિકાઓમાં કોંગ્રેસનો વ્હાઈટવોશ થયો છે અને લાટી નગરપાલિકામાં ૨૪માંથી ૧૮ ભાજપને આવતા પૂર્ણ બહુમતીથી ભાજપનું શાસન આવ્યું. અમરેલી નગરપાલિકામાં ૨માંથી ૧ બેઠક ભાજપને, દામનગરની ૨માંથી ૨ ભાજપને તથા સાવરકુંડલાની ૧ બેઠકની ચૂંટણી યોજાયેલ તે પણ ભાજપને ફાળે આવતાં કેસરીયો માહોલ જોવા મળેલ. જેમાં કાર્યકર્તાઓમાં ખૂબ જોશ જોવા મળેલ અને જિલ્લાભરમાં કાર્યકર્તાઓ ધ્વારા આતશબાજુ, અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**રાની પશુઓનો ખોફ વધી રહ્યો છે અરેરાટી : અમરેલીનાં પાણીયા ગામે સિંહે ૭ વર્ષનાં બાળકને ફાડી ખાધો વનવિભાગે સિંહનું રેસ્કયુ કરી પાંજરે પુર્યો**



અમરેલી, તા. ૧૮  
અમરેલી તાલુકાના પાણીયા ગામે રહેતા અને મુળ મધ્યપ્રદેશ રાજ્યનાં જાંબુઆનાં રહેવાસી એવા સાત વર્ષિય રાહુલભાઈ નરુભાઈ બારીયા પર વન્ય પ્રાણી સિંહે આજે સવારે ૮:૩૦ કલાકે હુમલો કર્યો હતો. આ ઘટનામાં રાહુલભાઈ બારીયાનું નિધન થયું હતું. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**બાઈકમાં પંચર ન કરવા બાબતે મનદુઃખનાં કારણે ખાંભાનાં માલકનેશ ગામનાં ચુપક ઉપર હુમલો કરી રૂપિયા ૪ લાખનું નુકસાન**

**સ્થાનિક પોલીસે ૩ ઈસમો વિરૂધ્ધ ફરિયાદ નોંધી**

અમરેલી, તા. ૧૮  
ખાંભા તાલુકાના નવા માલકનેશ ગામે રહેતા દિલીપભાઈ રામકુભાઈ ચાંદુના મોટા ભાઈ આજથી આશરે એકાદ વર્ષ પહેલા તેમના હવાલાવાળી ટુ-વ્હીલ મોટર સાયકલ લઈ ખાંભા તાલુકાના નવા માલકનેશ રહેતા મનોજભાઈ જયંતીભાઈ સોલંકી નામના ૩૦ વર્ષિય વેપારી યુવકની દુકાને પંચર કરવા ગયેલ હતો અને તે વખતે યુવકે તેને પંચર કરવાની ના પાડી તેને તુકારો કરેલ હતો. તે વાતનું જુનું મનદુઃખ રાખી તા. ૧૭ના રોજ બપોરના આશરે સાડા ત્રણેક વાગ્યે આરોપી દિલીપભાઈ રામકુભાઈ ચાંદુ, ગૌતમભાઈ જગુભાઈ ભોરીયા (રહે. બંને નવા માલકનેશ તથા દિપુભાઈ જગુભાઈ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**ભાજપનાં ઉમેદવારે હરીફ ઉમેદવારને ૧ હજાર મતે હરાવ્યા રાજુલા : ભાજપનાં પાયાનાં પથર સમાન કાર્યકર્તા રવુભાઈ ખુમાણનો ઐતિહાસીક વિજય**

**પાલિકાનાં બબ્બે પુર્વ પ્રમુખ પણ વિજેતા બનવામાં નિષ્ફળ**



અમરેલી, તા. ૧૮  
રાજુલાનાં પાલિકાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં વોર્ડ -૩ માંથી ભાજપ તરફથી ચૂંટણી જંગમાં ઉતરેલ ભાજપનાં પાયાનાં પથર સમાન કાર્યકર્તા પાલિકાના પુર્વ પ્રમુખ અને નિરાધારનો આધાર ગણાતા રવુભાઈ ખુમાણ ૧૫૬૫ મત મેળવીને વિજેતા થયા છે. કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી તરફથી ભાજપનાં ઉમેદવારને પરાજિત કરવા માટે બબ્બે પુર્વ પ્રમુખોને વોર્ડ-૩ માં ઉમેદવાર બનાવાયા હતા પણ તેઓનો ૮૦૦ થી ૧ હજાર મતોથી પરાજિત થયો હતો.

**નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ**  
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતૃત રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૯૯૯

**કેન્સર તથા કેન્સર પેલાના મોઢા, ગળાના અને સ્વરપેટીના રોગો ના દૂરબીન દ્વારા નિદાન તથા સારવાર**

માવા-તમાડુ, બીડી-સિગરેટ, દાઝ, સોપારી, ગુટડા થી ચતા મોઢાના ચાંદા, સરેદ-કાળા-લાલ ડાઘની તપાસ અને સારવાર. સ્વરપેટી-અત્રનળીના ચાંદા તેમજ કેન્સરનો ઈલાજ.

**ડૉ. હર્ષ બારોટ** ઈ.એન.ટી (કાન-નાસ-ગળા ના નિષ્ણાંત)

**Kushino** અસલ કાઠીયાવાડી આહલાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

**કિષ્ના કાઈનીંગ હોલ**

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

સ્ટો. **યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઘીયુ**

અમારા કાઈનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજાઈની પૂર્ણ લહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિરકબાન શોપીંગ સેન્ટર, જુલા આઈડીંગ ગાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬

રેસ્ટ ઓફિસ : **કિષ્ના કેન્ટર** કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સ્મેરાભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ 76,400/- (૧૦ ગ્રામ)**

રહેલ તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૫ ના રોજ હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

**બાલમુકુંદ** જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

**Sheetal**

₹ 330/-  
₹ 240/-

**Pizza Combo**  
1 All in One Pizza + 1 Cold Coco

Offer Valid : 29-01-2025 to 28-02-2025

**શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ**  
S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00